

Table with 2 columns: Stock Name and Price/Change. Includes various A-share and B-share listings.

陈国强财团收购邵氏股份, TVB将易主 王晶或将入主TVB

26日,香港电视广播有限公司(TVB)发布股权变动公告,宣布在26日交易时间之后,拥有其26%股份的邵氏兄弟(香港)有限公司已经签署协议,将股份全数出售给商人陈国强等所控制的投资集团。这就意味着邵逸夫家族正式将执掌了三十余年的TVB转让他人,令很多人喟叹“一个时代的结束”。

众明星: 希望可以加薪

老板换人,不少TVB艺人都感到意外,不过大部分人看好陈国强能带领TVB全新起航。据香港媒体报道,一向敢说话的TVB视帝黎耀祥就大胆表示希望可以加薪:“希望有新人事,有新作风,并期望新老老板加入。最好新年先来一封一千元的大红包给员工,最少加10%的人工(粤语,薪水,工资的意思)就皆大欢喜,相信一定可以稳定军心。其实高层变动好少影响到我们艺人,所以我不会有太多担心,我都好舍不得六叔(邵逸夫),他的确是好老板。”

新生代小生吴卓羲则表示没有收到公司的通知:“当然都希望

“TVB,承载着童年的美好回忆:下课飞奔回家吃饭,等着每天两集的警匪剧,肥皂剧,法庭片,武打片……也许不久之后对TVB的一切感受都只能停留在记忆中了,或更好,或很差,但不会是以前那个TVB了。”在TVB“易主”消息传开后,有观众如此伤感地表达自己的心情。



公司好,我的工作都排到年底,我会用心工作。”郭晋安则说感到舍不得:“试问有多少人在一个地方打工20多年这么长的感情,至于换老板都会是一个新冲击,无论在制作、节目方面相信都会有新方针,给观众全新感觉。”

观众担心:

TVB剧将变偶像剧

《天龙八部》、《刑事侦缉档案》、《大时代》、《天地男儿》、《创世纪》、《金枝欲孽》……TVB曾经推出过许多经典剧集,吸引了一大批粉丝,那些经典剧集陪伴一代人成长,可以说很多观众都有TVB情结。不过近年来TVB剧集屡现“抄袭”风波,部分观众在“易主”消息传出后,表示“TVB也该变动一下了,期待新的契机”。不过更多的人希望TVB的剧集能够保持剧情紧凑、台词亲和的一贯风格,不要变味。由于买主之一王雪红是台湾富商,这令不少观众担忧:TVB剧岂不变成偶像剧咯?

不过昨日,无限业务总经理陈志云表示,TVB

之后的节目制作方针及市场策略肯定不变,高层没有大变动,他认为制作的节目日后可通过更多平台推广到更多地方,令业务有更好发展。看来网友们是多虑了。

易主或将引起

艺人大变动

TVB的派系斗争一向是现实版《宫心计》,此番换老板会否引发新一轮的艺人大变动呢?其中,由于陈国强曾与TVB女星郭羡妮、已经离开TVB的叶璇传出绯闻,有不少粉丝在微博上讨论,郭羡妮会不会因此被力捧,叶璇会有望重回TVB。郭羡妮也特别澄清此事:“我和他真的不熟,当年也公开解释过。我现在反而怕他被人讲闲话雪藏我。不过谁做老板都好,最要紧的是有人工加,我好想买楼,希望我参与演的《抉择男女》快点播!”

而香港电影人文隽则在微博上调侃说,陈国强的同学,香港导演王晶或许有机会加盟TVB:“香港电视版图改变了,这一天早晚要来。陈国强控制?立刻想到他的中学同学——王晶,晶哥入主TVB,未必不可能!关注!”

本报记者 任磊磊



深圳卫视春晚

“菲鹏”爽约 利智救场

本报讯(记者 师文静) 由于身体不适,备受期待的“菲鹏春晚处子秀”或将遗憾告吹,无缘双双出席2月1日(腊月二十九)晚的深圳卫视兔年春晚。届时,深圳卫视或将邀请李连杰、利智夫妇救场。据悉,利智的复出首秀酬劳将是一个天文数字。

对于“菲鹏”方面的爽约可能,深圳卫视春晚导演组方面已启动了紧急预案。若“菲鹏”不能成行,将由李连杰携妻利智紧急救场。这是利智在退出娱乐圈长达19年之后在春晚舞台的首次公开亮相。在晚会现场,利智还将牵手老公李连杰发起“大爱压岁”的慈善行动。

韦唯亮相

《BTV秀场》 收视创新高

本报讯(见习记者 李啸洋) 近日,北京卫视透露,其播出的《BTV秀场》中韦唯带着三个儿子参加,该期节目创下北京卫视自2009年以来,自办栏目北京地区收视最高7.09%,其收视峰值达8.17%。北京卫视透露,2011年元月1日改版以来,《BTV秀场》收视率多次进入全国同时段所有节目排名前三名。北京卫视在全国省级卫视的排名居于前列。改版开播第一周,北京卫视在全国省级卫视的收视排名曾达到全国第三。

广东卫视初六上映

《神断狄仁杰》

本报讯(记者 师文静) 27日记者了解到,《神断狄仁杰》将于大年初六(2月8日)在广东卫视播出。鉴于观众对前三部的喜爱,《神断狄仁杰》将延续以往风格,且场景更为考究,并由原班人马担纲主演。《神断狄仁杰》的导演仍是钱雁秋,梁冠华、张子健分别出演狄仁杰与李元芳。此次钱雁秋携手原班主创,到美丽的西部大漠敦煌拍摄,使得整部剧集充满了异域色彩,大气十足。相对于前三部剧,《神断狄仁杰》除了延续以往快节奏的叙事风格外,外景、人物造型等更为考究,拍摄更加细腻,故事也越来越错综复杂,丝丝入扣。

《紫檀王》杀青

金铭颠覆形象演熟女

本报讯(记者 倪自放) 年代大戏《紫檀王》日前杀青,曾在《重案六组2》中扮演刑警角色的王挺这回摇身变成了京城家具店的少东家,以小婉君成名的昔日童星金铭以熟女姿态出现在剧中,与王挺饰演一对情侣。金铭日前接受本报记者电话专访时表示,重回演艺圈的自己会尝试各种角色。

金铭介绍,《紫檀王》讲述了上世纪30年代,京城徐、陈两紫檀世家之间的商业竞争以及爱恨情仇的传奇故事。剧中,金铭扮演徐家大小姐玉珠,是徐掌柜(王奎荣饰)的掌上明珠。从国外留学归来的她,思想前卫,敢爱敢恨并且多才多艺。父亲徐掌柜嗜紫檀如命,为了打造京城第一紫檀业品牌,用卑劣的手段打垮了陈家,但玉珠同陈家少掌柜陈汉昌(王挺饰演)却成为情侣,“这部戏以商战作为背景,还有大的历史环境。我以前演的戏在情感上都比较简单,没试过这么

复杂的戏。”从2001年的《无敌县令》到2009年的《女人有约》,金铭在电视荧屏上几乎消失了八年,这期间金铭都在忙些什么?金铭说:“我从北大毕业之后就去了煤矿工团,每年都会大量的时间在矿下慰问在第一线工作的矿工,所以我那些年就没怎么出现在电视荧屏上。”

金铭之前以演琼瑶戏成名,现在她对自己的要求是角色尽量多样化,“整个2010年我演的五个角色,身份不同,性格差别也挺大,演过警察,也演过罪犯,职业跨度也很大。一个演员演一辈子戏能有三五个让人铭记于心的角色,就算成功了,可这非常难,所以我把每一部戏都当成挑战,真切地把人物刻画鲜明。”



东营市商业银行办公楼室内装修工程施工招标公告

一、招标工程概况
招标人名称:东营市商业银行股份有限公司
招标人地址:东营市西四路26号
代理招标单位名称:东营惠诚招标代理有限公司
代理招标地址:东营市府前街111号
工程名称:东营市商业银行办公楼室内装饰装修工程
招标范围:施工范围内的所有装饰装修工程
工程规模:建筑面积11460平方米,框架结构,主体二十六层
招标划分:分为三个标段
第一标段:装饰装修工程,计划投资1500万元
第二标段:装饰装修工程,计划投资1700万元
第三标段:装饰装修工程,计划投资1500万元
投标人可投一个标段,也可投多个标段,但最多只能中其其中的一个标段
资质要求:合格、高级、壹级
承包方式:包工包料
资金来源:自筹
工程地点:东营区新城区
二、投标人资格要求
参与投标的企业必须具备建筑装饰工程施工设计与施工贰级资质或同时具备建筑装饰工程设计与施工壹级资质和建筑装饰工程施工专业承包贰级资质,参与投标的装饰装修工程专业承包贰级资质,企业资质状况良好。
三、投标人报名方式
报名材料:资质证书复印件加盖公章,营业执照副本,资质证书复印件,企业安全生产许可证,拟投标项目经理资质证书及安全生产考核合格证,东营市外企业需提供2010年(自)以来东营市外企业资质证书验证证明和验证申请表,省外企业需提供人员资质证书,东营市资质办出具的备案回执加盖公章,法人委托书及受托人身份证,加盖公章的复印件。
报名材料申请人超过15家时招标人根据招标工程的实际需要将对投标人进行资格预审,资格审查和证件复印件合格者,投标人须在报名前将详细资料及投标文件,至东营惠诚招标代理有限公司(地址:东营市府前街111号)递交投标文件,并在投标文件中注明投标文件要求并加盖公章。
四、报名时间及地点:2011年1月27日-1月31日,上午9:00至11:00,下午3:00至5:00,逾期不理,单位在取标书时,请向东营惠诚招标代理有限公司(地址:东营市府前街111号)取标书。
五、报名地点:东营惠诚招标代理有限公司
联系人:杜女士
电话:2660770 8165538 13256602818
招标单位:东营市装饰装修工程招标办公室

“赛尔摩尔总动员”今日开幕

孩子们可与爸妈过一个充满家庭欢乐的春节

本报讯(记者 师文静) 由山东文艺出版社、济南舜耕国际会展中心等联合主办的“赛尔摩尔总动员淘米嘉年华”28日在济南舜耕国际会展中心开幕。展期是1月28日(腊月廿五)—2月8日(正月初六)，“小赛尔”“小摩尔”们可与父母一起欢欢喜喜过大年。同时，“赛尔摩尔总动员”的主办方向济南市儿童福利院的所有小朋友赠送了门票。“赛尔摩尔总动员淘米嘉年华”是以淘米公司

的《赛尔号》《摩尔庄园》《功夫派》等多款线上虚拟社区为原型而设计的大型亲子儿童主题乐园。主办方已经在近万平方米的舜耕国际会展中心内搭建起了一个现实版的“赛尔摩尔世界”。每天9:00-16:00来参加活动的小朋友将变身游戏中的角色,在父母的帮助下完成各种各样的游戏任务。另外,深受孩子们喜爱的么么公主、捷克王子、雷伊、盖亚等多个角色,也将以真

实形态来到小朋友身边,与小朋友们一起欢度春节。此外,以“赛尔号”故事为基础,即将在全国巡演的舞台剧《赫尔卡星保卫战》的MINI版也将在活动现场演出,泉城的小朋友有幸幸睹为快。在27日的开展启动仪式上,来自济南市儿童福利院的小朋友提前陶醉在游戏当中,主办方还给儿童福利院的小朋友赠送了门票,随时欢迎他们到淘米嘉年华游玩。